makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

MaTtepuan 3awuTbi: 8 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lincoln Navigator 54 1997-2003

rprmn 383802

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—
s
B\
\ P
— Sy
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M8 1wr |6 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 / MNP 80x20x6 M10 3wr |7 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 9wt
D 4
= Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
3 =) |Aemndep 2ur 18 ‘e = M10, cpegHssa cepusa o wr
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |1 wr |9 ggg§a kysos. DIN 9021 M10 1o -
5 o= Lan6a Nposepa DIN B 127 1 wr
£/ |M08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6anky Kysoa KpoHwTterH npu nomolum MNP 50x20x6 M8, Bonta M8x30, Laibel 8 n Mposepa 8.

2. YcTaHoBUTb Ha 3aAHIol0 nonepeyHyto 6anky kysosa KpoHwwTteinH npu nomowym MNP 80x20x6 M10, Bonta M10x30, LWan6bl 10 n M'posepa 10.
3. YCTaHOBUTb Ha LWTaTHbIE KpenexHble oTBepcTUst 6anku, CoeauHsioLLel NOHXePOHb!, KpOHLUTEHbI NPy MOMOLLM LUTATHBIX GONTOB.

4. YcTaHOBUTb Ha NoHxepoHbl KpoHwwTenHbl npu nomowwwm MP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.

5. YcTaHoBUTb Ha paHee ycTaHoBreHHble KpoHwTenHbl Wut npu nomowwm BontoB M10x30, Wai6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:20:27




